

แนวกหน้า

Naew Na
Circulation: 900,000
Ad Rate: 1,500

Section: ไร่ไร่/ภาพ-ข่าวสังคม

วันที่: จันทร์ 16 ธันวาคม 2562

ปีที่: 40

ฉบับที่: 14112

หน้า: 19(เต็มหน้า)

Col.Inch: 233.66 Ad Value: 350,490

PRValue (x3): 1,051,470

คลิป: สีสี่

หัวข้อข่าว: มิติใหม่กับการบริการประชาชน'รถโดยสารไฟฟ้าปรับอากาศสาธารณะประจำทาง สาย 1551'



ค.นพ.นิธิ มหานนท์ เลขาธิการราชวิทยาลัยจุฬารักษ์, ชัยวัฒน์ ทองคำคูณ ปลัดกระทรวงคมนาคม, พล.อ.ต.นพ.สันติ ศรีเสริมโภค ผช.เลขาธิการราชวิทยาลัยจุฬารักษ์ ด้านสนับสนุนและพัฒนาโครงการใหม่, ดร.นาฬิกาอดิศักดิ์ แสงสนิท กก.ผจก.บจ.ธนารักษ์พัฒนาสินทรัพย์, ดร.นุชนาถ วสุรัตน์ ประธาน กก.บมจ.รถไฟฟ้า (ประเทศไทย), พล.อ.อ.วีรวิท คงศักดิ์, สุระชัย เอี่ยมวชิรสกุล ผอ.องค์การขนส่งมวลชนกรุงเทพ และ กฤต โกษานันตชัย ผจก.ทั่วไป บมจ.รถไฟฟ้า (ประเทศไทย) ร่วมเป็นสักขีพยานในงานแถลงข่าวเปิดให้บริการรถโดยสารไฟฟ้าปรับอากาศสาธารณะประจำทาง สาย 1551

มิติใหม่กับการบริการประชาชน'รถโดยสารไฟฟ้าปรับอากาศสาธารณะประจำทาง สาย 1551' เส้นทางโรงพยาบาลจุฬารักษ์-ศูนย์ราชการเฉลิมพระเกียรติ 80 พรรษา 5 ธันวาคม 2550

สืบเนื่องจากทางราชวิทยาลัยจุฬารักษ์ ได้รับทราบถึงปัญหาของประชาชนตลอดจนเจ้าหน้าที่ และผู้ที่ใช้บริการการรักษาจากทางสถาบันและโรงพยาบาลจุฬารักษ์ เรื่องความไม่สะดวกในการเดินทางเข้ามารับบริการ โดยเฉพาะผู้ที่ต้องใช้บริการรถโดยสารประจำทางในการเดินทางด้วยเหตุผลดังกล่าว ทางราชวิทยาลัยจุฬารักษ์ได้ประสานไปยังกรมการขนส่งทางบกเพื่อพิจารณาหาทางแก้ไขปัญหาดังกล่าวอย่างเร่งด่วน กรมการขนส่งทางบกจึงได้พิจารณา เปิดเส้นทางรถโดยสารประจำทางปรับอากาศ หมวด 4 สาย 1551 เส้นทาง โรงพยาบาลจุฬารักษ์-ศูนย์ราชการ



ประธานในพิธี ค.นพ.นิธิ มหานนท์ เลขาธิการราชวิทยาลัยจุฬารักษ์ กล่าวเปิดงาน



ชัยวัฒน์ ทองคำคูณ ปลัดกระทรวงคมนาคม พร้อมด้วย พล.อ.ต.นพ.สันติ ศรีเสริมโภค ผช.เลขาธิการราชวิทยาลัยจุฬารักษ์, ดร.นุชนาถ วสุรัตน์ ประธาน กก.บมจ.รถไฟฟ้า (ประเทศไทย) และ ดร.นาฬิกาอดิศักดิ์ แสงสนิท กก.ผจก.บจ.ธนารักษ์พัฒนาสินทรัพย์ ร่วมกันแถลงข่าว

แนวหน้า

Naew Na
Circulation: 900,000
Ad Rate: 1,500

Section: ไร่/ภาพ-ข่าวสังคม

วันที่: จันทร์ 16 ธันวาคม 2562

ปีที่: 40

ฉบับที่: 14112

หน้า: 19(เต็มหน้า)

Col.Inch: 233.66 Ad Value: 350,490

PRValue (x3): 1,051,470

ศิลปิน: สีสี่

หัวข้อข่าว: มิติใหม่กับการบริการประชาชน'รถโดยสารไฟฟ้าปรับอากาศสาธารณะประจำทาง สาย 1551'



ศ.นพ.นิธิ มทานนท์ เลขาธิการราชวิทยาลัยจุฬารักษ์ ประธานในพิธี พร้อมด้วย ชัยวัฒน์ ทองคำคูณ ปลัดกระทรวงคมนาคม, พล.อ.ต.นพ.สันติ ศรีเสริมโภค ผ.ช.เลขาธิการราชวิทยาลัยจุฬารักษ์ ด้านสนับสนุนและพัฒนาโครงการใหม่, ดร.นาฬิกาอติภักดิ์ แสงสนิท กก.ผจก.บจ.ธนาวิศวะพัฒนาสินทรัพย์ และ สุระชัย เอี่ยมวชิรสกุล ผอ.องค์การขนส่งมวลชนกรุงเทพ โดยมี ดร.นุชนาถ วสุรัตน์ ประธาน กก.บมจ.รถไฟฟ้า (ประเทศไทย) ต้อนรับ



ดร.นุชนาถ วสุรัตน์ ประธาน กก.บมจ.รถไฟฟ้า (ประเทศไทย)



ดร.นุชนาถ วสุรัตน์ มอบของที่ระลึกแด่ พล.อ.ต.นพ.สันติ ศรีเสริมโภค



ดร.นุชนาถ วสุรัตน์ มอบของที่ระลึกแด่ ดร.นาฬิกาอติภักดิ์ แสงสนิท

เฉลิมพระเกียรติ 80 พรรษา 5 ธันวาคม 2550 เพื่ออำนวยความสะดวกในการเดินทางให้กับประชาชน ข้าราชการ และพนักงานของรัฐที่มีอยู่เป็นจำนวนมากในเส้นทางดังกล่าวที่สำคัญยังเป็นการอำนวยความสะดวกของผู้ป่วย ตลอดจนบุคลากรทางการแพทย์ของโรงพยาบาลจุฬารักษ์ สามารถเดินทางมารับบริการ และให้บริการได้สะดวกรวดเร็วยิ่งขึ้น สามารถเชื่อมต่อการขนส่งจากระบบล้อสู่ราง ขนถ่ายผู้โดยสารไปยังถนนวิภาวดีรังสิตและถนนแจ้งวัฒนะ ที่สำคัญใน

อนาคตอันใกล้จะขยายเส้นทางเชื่อมต่อกับสถานีรถไฟฟ้าสายสีแดงและเชื่อมพ่วงด้วยทางกรรมการขนส่งทางบกได้พิจารณาออกใบอนุญาตประกอบการขนส่งรถประจำทางให้กับบริษัท รถไฟฟ้า (ประเทศไทย) จำกัด (มหาชน) หรือ EVT เพื่อนำรถโดยสารไฟฟ้าปรับอากาศมาให้บริการรับ-ส่งผู้โดยสารตามเส้นทางโรงพยาบาลจุฬารักษ์-ศูนย์ราชการเฉลิมพระเกียรติ 80 พรรษา 5 ธันวาคม 2550 รถโดยสารประจำทางปรับอากาศ สาย 1551 ซึ่งเป็นเส้นทางรถ

โดยสารไฟฟ้าแห่งแรกในกรุงเทพมหานคร ทั้งนี้ได้จัดงานแถลงข่าวการเปิดให้บริการรถโดยสารไฟฟ้าปรับอากาศสาธารณะประจำทาง สาย 1551 เส้นทางโรงพยาบาลจุฬารักษ์-ศูนย์ราชการเฉลิมพระเกียรติ 80 พรรษา 5 ธันวาคม 2550 โดยได้รับเกียรติจาก ศ.นพ.นิธิ มทานนท์ เลขาธิการราชวิทยาลัยจุฬารักษ์ เป็นประธานเปิดงาน โดยมี พล.อ.ต.นพ.สันติ ศรีเสริมโภค ผู้ช่วยเลขาธิการราชวิทยาลัยจุฬารักษ์ ด้านสนับสนุนและ

แนวกหน้า

Naew Na
Circulation: 900,000
Ad Rate: 1,500

Section: ไร่ไร่/ภาพ-ข่าวสังคม

วันที่: จันทร์ 16 ธันวาคม 2562

ปีที่: 40

ฉบับที่: 14112

หน้า: 19(เต็มหน้า)

Col.Inch: 233.66 Ad Value: 350,490

PRValue (x3): 1,051,470

ศิลปิน: สีสี่

หัวข้อข่าว: มิติใหม่กับการบริการประชาชน'รถโดยสารไฟฟ้าปรับอากาศสาธารณะประจำทาง สาย 1551'



ประธานในพิธีพร้อมด้วยแขกผู้มีเกียรติ ร่วมสัมผัสของจริง โดยขึ้นนั่งรถโดยสารไฟฟ้าปรับอากาศสาธารณะประจำทาง สาย 1551 ในเส้นทางโรงพยาบาลจุฬารัตน์-ศูนย์ราชการเฉลิมพระเกียรติ 80 พรรษา 5 ธันวาคม 2550



ถ่ายภาพร่วมกันเป็นที่ระลึก ชัยวัฒน์ ทองคำคูณ ปลัดกระทรวงคมนาคม, พล.อ.ต.นพ.สันติ ศรีเสริมโภค, ดร.นุชนาถ วสุรัตน์, ดร.นาฬิกาอติภักดิ์ แสงสนิท, กฤต โกษานันตชัย, พล.อ.ประสงค์ ล้อมทอง, พล.อ.อ.วีรวิท คงศักดิ์ และ ดร.พวงเพ็ชร ชุนละเอียด

พัฒนาโครงการใหม่ เป็นผู้กล่าวรายงานถึงโครงการดังกล่าว ร่วมด้วย ชัยวัฒน์ ทองคำคูณ ปลัดกระทรวงคมนาคม, ดร.นาฬิกาอติภักดิ์ แสงสนิท กรรมการผู้จัดการ บริษัท อนาคตพัฒนาสินทรัพย์ จำกัด และ ดร.นุชนาถ วสุรัตน์ ประธานกรรมการ บริษัท รถไฟฟ้า (ประเทศไทย) จำกัด (มหาชน) ร่วมแถลงข่าวพร้อมด้วยแขกผู้มีเกียรติร่วมเป็นสักขีพยาน ณ ศูนย์ประชุมสถาบันวิจัยจุฬารัตน์ โรงพยาบาลจุฬารัตน์ กรุงเทพมหานคร เมื่อวันที่ 28 พฤศจิกายน ที่ผ่านมา

รถโดยสารไฟฟ้าปรับอากาศสาธารณะประจำทาง สาย 1551 เส้นทางโรงพยาบาลจุฬารัตน์-ศูนย์ราชการเฉลิมพระเกียรติ



ดร.นุชนาถ วสุรัตน์ ประธาน กก.บมจ. รถไฟฟ้า (ประเทศไทย) นำประธานในพิธี ศ.นพ.นิธิ มหานนท์ เลขาธิการราชวิทยาลัยจุฬารัตน์, ชัยวัฒน์ ทองคำคูณ ปลัดกระทรวงคมนาคม, พล.อ.ต.นพ.สันติ ศรีเสริมโภค ผ.ช.เลขาธิการราชวิทยาลัยจุฬารัตน์ และแขกผู้มีเกียรติ คุณหญิงชดช้อย โสภณพนิช, ผาณิต พูนศิริวงศ์, รศ.นริวรรณ จินตกานนท์, วิภาดา เลิศสุวรรณกุล ร่วมทดสอบนั่งรถโดยสารไฟฟ้าปรับอากาศสาธารณะประจำทาง สาย 1551

แนวหน้า

Naew Na
Circulation: 900,000
Ad Rate: 1,500

Section: ไร่ดี/ภาพ-ข่าวสังคม

วันที่: จันทร์ 16 ธันวาคม 2562

ปีที่: 40

ฉบับที่: 14112

หน้า: 19(เต็มหน้า)

Col.Inch: 233.66 Ad Value: 350,490

PRValue (x3): 1,051,470

คลิป: สีสี่

หัวข้อข่าว: มิติใหม่กับการบริการประชาชน'รถโดยสารไฟฟ้าปรับอากาศสาธารณะประจำทาง สาย 1551'



แขกผู้มีเกียรติ ร่วมแสดงความยินดีกับ ดร.นุชนาถ วสุรัตน์ มี พล.อ.อ.วีรวิท คงศักดิ์, สุชาดา ดาวล้อมทอง, รศ.นริวรรณ จินตกานนท์, ดร.พวงเพ็ชร ชุนละเอียด, พล.อ.ต.นพ.สันติ ศรีเสริมโภค, วัลย์ณี ทวีแสงศิริ, พล.อ.ประสงค์ ล้อมทอง และ พล.ต.พิเชษฐ์ คงศรี



สมจิตร อัครพันธุ์, วัลย์ณี ทวีแสงศิริ, ดร.ปัญญารัตน์ มังกรกนก, รศ.นริวรรณ จินตกานนท์ และ ดาริกา ปุณณกันต์



ดร.พวงเพ็ชร ชุนละเอียด และ คริสอาดา ชันสามารถ

80 พรรษา 5 ธันวาคม 2550 ริงให้บริการทุกวันตั้งแต่เวลา 06.00-19.00 น. ไป-กลับตามเส้นทางจากศูนย์ราชการเฉลิมพระเกียรติ 80 พรรษา 5 ธันวาคม 2550 (บริเวณถนนแจ้งวัฒนะ) ไปตามซอยแจ้งวัฒนะ 7 แยกซ้ายไปตามซอยเชื่อมระหว่างซอยแจ้งวัฒนะ 5 กับซอยแจ้งวัฒนะ 7 ผ่านโรงพยาบาลจุฬารัตน์ แยกซ้ายไปตามซอยแจ้งวัฒนะ 5 ไปจนถึงเส้นทางบริเวณถนนแจ้งวัฒนะ รวมระยะทางตลอดสาย 4 กิโลเมตร อัตราค่าบริการ 15 บาทตลอดสาย มีระยะเวลาเบื้องต้น 3 ชั่วโมง ละ 7 ปี

โดยคุณลักษณะของรถโดยสารไฟฟ้าปรับอากาศสาธารณะประจำทางสาย 1551 ขับเคลื่อนด้วยพลังงานไฟฟ้า ที่มาจากแหล่งกำเนิดไฟฟ้าจากแบตเตอรี่ลิเทียมไอออนฟอสเฟตที่มีความปลอดภัยสูง (Electric Vehicle หรือ EV) เป็นพลังงาน

สะอาด ไร้มลพิษ เป็นมิตรกับสิ่งแวดล้อมปราศจากฝุ่นละออง PM2.5 และควันดำ โดยในเส้นทางที่รถโดยสารไฟฟ้าปรับอากาศประจำทางสาย 1551 ริงผ่าน จะคงไว้ซึ่ง "พื้นที่สีเขียวปราศจากมลพิษ" อย่างแท้จริง ตัวรถเป็นแบบชั้นเดียว ติดตั้งระบบปรับอากาศ มีขนาด 22 ที่นั่ง (รวมที่นั่งคนขับ) พร้อมเข็มขัดนิรภัยทุกที่นั่ง เป็นรถโดยสารไฟฟ้าที่จดทะเบียนเป็นไปตามมาตรฐานข้อกำหนดของกรมขนส่งทางบก ความเร็วสูงสุด 80 กม./ชม. สามารถวิ่งได้ระยะทางไม่ต่ำกว่า 150-200 กม. ต่อการชาร์จไฟ 1 ครั้ง โดยใช้ระยะเวลาการชาร์จไฟ 30 นาที ความยาวตัวรถ 6.8 เมตร ความกว้าง 2.30 เมตร และความสูง 2.90 เมตร ประตูด้านหน้าและด้านหลังเป็นระบบอัตโนมัติ มีระบบป้องกันประตูหนีบ ติดตั้งจำนวน 2 ประตูบริเวณฝั่งซ้ายด้านหน้า และกลางตัวรถ (ขึ้นด้านหน้า และ

ลงประตูหลัง) ส่วนประตูฉุกเฉินอยู่ด้านท้ายฝั่งขวา พร้อมติดตั้งอุปกรณ์ดับเพลิง และอุปกรณ์ทุบกระจก มีระบบไฟส่องสว่างในห้องโดยสาร และติดตั้งกล้องวงจรปิดทั้งภายในตัวรถและรอบรถ ระบบ GPS แสดงข้อมูลตำแหน่งรถแบบ Real Time ผ่าน Mobile Application พร้อมระบบ E-Ticket

ด้านผลงานการให้บริการรถโดยสารไฟฟ้าของ บริษัท รถไฟฟ้า (ประเทศไทย) จำกัด (มหาชน) มีดังนี้ บริการรถโดยสารไฟฟ้าให้กับ จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย, บริการรถโดยสารไฟฟ้าให้กับ มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ วิทยาเขตบางเขน, บริการรถโดยสารไฟฟ้าให้กับ มหาวิทยาลัยสงขลานครินทร์ วิทยาเขตหาดใหญ่ จ.สงขลา, บริการรถโดยสารไฟฟ้าให้กับ โรงพยาบาลรามารัตน์,

แนวหน้า

Naew Na
Circulation: 900,000
Ad Rate: 1,500

Section: ไร่โต/ภาพ-ข่าวสังคม

วันที่: จันทร์ 16 ธันวาคม 2562

ปีที่: 40

ฉบับที่: 14112

หน้า: 19(เต็มหน้า)

Col.Inch: 233.66 Ad Value: 350,490

PRValue (x3): 1,051,470

คลิป: สีสี่

หัวข้อข่าว: มิติใหม่กับการบริการประชาชน'รถโดยสารไฟฟ้าปรับอากาศสาธารณะประจำทาง สาย 1551'



◀...กฤต โภษานันตชัย ผจก.ทั่วไป บมจ. รถไฟฟ้า (ประเทศไทย) (ทายาท ดร.นุชนาถ วสุรัตน์ ประธาน กก.) ผู้เชี่ยวชาญด้านเทคโนโลยีรถพลังงานไฟฟ้า



บริการรถโดยสารไฟฟ้า ให้กับ ธนาคารไทยพาณิชย์ (สำนักงานใหญ่), บริการรถโดยสารไฟฟ้า ให้กับ เทศบาลนครนครเข็ญราย และล่าสุดบริการรถโดยสารไฟฟ้า สาย 1551 โรงพยาบาลจุฬารณณ์-ศูนย์ราชการเฉลิมพระเกียรติ 80 พรรษา 5 ธันวาคม 2550

สำหรับ บริษัท รถไฟฟ้า (ประเทศไทย) จำกัด (มหาชน) เป็นบริษัทชั้นนำของคนไทยที่มีประสบการณ์ในการให้บริการรถโดยสารที่ขับเคลื่อนด้วยพลังงานไฟฟ้า มานานกว่า 25 ปี พร้อมกับบุคลากรผู้เชี่ยวชาญที่มีความรู้ความสามารถ เป็นบริษัทฯ ที่ลงทุนระหว่างกลุ่มนักธุรกิจที่มีแนวความคิดและความต้องการที่จะช่วยแก้ไขปัญหาลิ่งแวดล้อม และมลพิษทางอากาศ โดยเฉพาะในเขตพื้นที่ชุมชนเมืองขนาดใหญ่ อย่างกรุงเทพมหานคร ขณะเดียวกันยัง

เป็นส่วนสำคัญในการแก้ไขปัญหาระบบขนส่งมวลชนของประเทศไทย และมีส่วนพัฒนาระบบขนส่งมวลชนให้พลิกโฉมด้วยนวัตกรรมการใช้พลังงานสะอาดอย่างระบบไฟฟ้า มาทดแทนการใช้พลังงานเชื้อเพลิงที่สร้างปัญหามลพิษทางอากาศ ส่งผลกระทบต่อคุณภาพชีวิตของประชาชน ปัจจุบันมี **ดร.นุชนาถ วสุรัตน์ เป็นประธานกรรมการบริหาร** โดยบริษัทได้รับการสนับสนุนจาก คณะกรรมการส่งเสริมการลงทุน BOI เลขที่ 5144/2543 (7-1911-2538) ให้ได้รับสิทธิประโยชน์ในการลงทุนการผลิต และจัดจำหน่าย ยานพาหนะระบบพลังงานไฟฟ้า เพื่อตอบสนองตลาดภายในประเทศ และส่งออกจำหน่ายยังต่างประเทศตั้งแต่เดือนตุลาคม พ.ศ.2538 เป็นต้นมา